

开票即秒光 候补补不上

“五一”将至 火车票一票难求

本报讯(记者 马晓彤)昨天,大学生小斌打开12306手机APP发现,他4月17日就开始候补的几个车次的车票,依然没有动静。近日,有不少市民反映,今年“五一”期间火车票比较难买,甚至出现一些车次开票即“秒光”的情况。候补车票也一直没有候补成功的消息。

据了解,2024年“五一”小长假自5月1日至5月5日,共5

天。根据目前铁路客票提前15天预售的规则,4月16日开售4月30日火车票;4月17日开售5月1日假期首日火车票;4月21日开售5月5日假期最后一天火车票。4月17日,在沧州上大学的小斌准时守在12306购票页面,打算抢票回廊坊。谁知火车票开票就“秒没”,小斌一张票都没有抢上,他赶紧选择了几个车次的候补票。“以前没抢上票,选

择候补以后,过两天就可以候补上票,然而这次到现在也没有动静。”小斌说。小斌的同学也有好多没抢上票的。如果临近放假还没有火车票,小斌只能坐大巴车回家。

记者就此事询问了12306客服人员,客服人员告诉他,一趟列车,始发到终点的票在15天预售期会放得更多,相对短途票而言全程票会更容易买到。

市民齐先生询问了12306客服人员,客服人员告诉他,一趟列车,始发到终点的票在15天预售期会放得更多,相对短途票而言全程票会更容易买到。

记者就此事询问了12306客服人员。客服人员表示,由于短途票更难抢,目前有旅客选择“买长途坐短途”。“买长坐短”,最后没坐的线路不会退钱。“买短坐长”,第一上车要补票,第二

由于列车承载能力有限,该举动也存在一定风险。

客服人员建议旅客可以根据不同时段、不同方向余票情况,选择错峰出行,也可选择候补购票、中转换乘等方式购票,增加购票成功率。旅客也可增加候补列车数,打开“接受新增列车”按钮,填写列车需求,当有新列车时,系统自动为旅客兑换车票。

肃宁县窝北镇

一户一桶 垃圾入户收集

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 刘雨霏 郭振亚)近一个月来,肃宁县窝北镇东芝兰村、大张庄村等村推行垃圾入户收集,其他村则根据实际情况因地制宜制订垃圾收集办法,有效解决农村垃圾难题。

昨天早上8点,东芝兰村村民井占国将家里装着垃圾的绿色大垃圾桶推到家门口,等村里的保洁员上门收集。这样的垃圾桶,东芝兰村的近500户村民家家户都有。

之前,窝北镇辖区村庄存在垃圾清运不及时,有些点位没有垃圾桶但仍堆满垃圾等问题。针对这种情况,窝北镇积极探索农村生活垃圾治理问题,确定了“村自治+镇管理+县清运”的工作思路,支持各村因地制宜制订垃圾收

集办法。

3月中旬,东芝兰村作为垃圾入户收集试点村,给村里近500户村民发放垃圾桶,实现“一户一桶”。村民家的垃圾桶里装满生活垃圾后,放到家门口,村里4名保洁员会定时入户收集垃圾,再由县里安排垃圾车统一清运、处理。

到目前为止,除东芝兰村外,窝北镇大张庄村、东柴村、雪村也实现“一户一桶”,垃圾入户收集。如今,村里乱丢、乱倒垃圾的现象有明显改善,村容村貌得到有效提升。

与此同时,窝北镇其他村庄也根据自身情况制订生活垃圾处理办法。新村、荆轲村在村里设置定点垃圾桶,由村保洁员定时定点清运;冯村等其他村庄村民则将装着生活垃圾的垃圾袋放在家



村民领取垃圾桶

门口,由村里统一收集,做到垃圾日产日清;镇上门市较多的地方在街道上每隔一段距离就放置一个垃圾桶,方便附近商户扔垃圾……

窝北镇工作人员表示,如今,辖区的村容村貌有了很大改观。他们会建立长效管理机制,打造整洁靓丽的乡镇环境。

黄骅新华社区

举办家风故事会

本报讯(记者 刘冰祯 通讯员 于书扣)日前,渤海新区黄骅市驿东街道新华社区举办“传承廉洁家风 涵养清风正气”活动,邀请辖区居民共同聆听廉洁声音,感受家风力量。

活动当天,在新华社区方庄佳苑小区的休闲长廊里,10多名居民围坐在一起。社区廉洁家庭代表张敏为大家分享了她的家风故事。张敏从家庭、工作、社会等多个角度讲述了她对家风、家训的感悟。大家听着张敏的讲述,畅所欲言交流心得。随后,大家用亲身体验和质朴的语言分享了身边的好人好事和好家风故事。温馨的故事、真挚的情感感染了在场的每个人。

沧州高新区名邸社区

举办特色运动会

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 梁瑞)4月17日,沧州高新区名邸社区举办了一场别开生面的特色运动会。

居民通过参加比赛中精心设计的模拟挑军粮等经典场景,既锻炼了身体又接受了爱国主义教育。社区负责人表示,希望通过这次特色运动会,让社区居民体会到,不管是在运动场上还是生活中,只有坚持和努力才能取得成功。

孟村辅警刘兴华

给金戒指找主人

本报讯(通讯员 王润博 记者 马晓彤)4月18日下午,孟村公安局城关派出所辅警刘兴华入户走访途中,捡到一枚金戒指。他通过查看公共视频,询问周边商户等,找到了失主。

刘兴华在孟村汇通路沿街商铺路边捡到戒指后,查看了公共视频。他注意到一名女士在路过该路段时有下意识摸戒指的动作,初步判断该女士可能就是失主。随后,他询问了周边商户,并通知附近商铺帮忙留意失主,同时利用社交媒体发布失物招领信息。

通过公共视频,刘兴华记住了这位女士的外貌特征。在一家商铺老板的协助下,他在附近街道找到了正焦急寻找失物的蒋女士。经过核实,刘兴华将戒指归还。

吴英慧 摄

“离婚后,父母也要给予孩子最温暖的爱”

泊头法院发出首份《关爱未成年人提示函》

本报讯(记者 姚连红 通讯员 杨莉莉)日前,泊头法院在为离婚双方当事人送达民事判决书时,还将他们发出的首份《关爱未成年人提示函》送到当事人手中。这份提示函督促父母做合格家长,即使离婚也不能忽略对孩子的教育和培养。

前段时间,泊头一位女士向

泊头法院起诉离婚。她和丈夫在2015年2月4日登记结婚,婚后育有两个女儿。后来,二人经常因琐事发生矛盾,从2023年6月至今分居生活。女方认为夫妻感情彻底破裂,无和好可能,起诉到法院请求与丈夫离婚,同时请求抚养婚生次女,并主张享有婚生长女的探望权。

经泊头法院法官调解,男女双方均同意离婚。法官经综合考虑,判决长女随男方生活,次女随女方生活,双方均享有探望权。

“父母的抚育和关爱,直接关系到未成年子女的身心健康。”在送达判决书时,为避免离婚对孩子造成不良影响,法官一并发放《关爱未成年人

提示函》,阐明作为父母对于子女应承担教育、抚养、监护的义务,更要关心关爱孩子的心理健康、情感需求。

“不管以后家庭生活如何变化,我都会好好照顾孩子,给孩子加倍关爱,让她健康成长。”孩子的母亲看到《关爱未成年人提示函》后很受触动。

推车

本报记者 李婉秋

几天前,家住渤海新区黄骅市常郭镇前尚村的张行如,准备驾车到沧州市区办事。当他来到沧县李天木镇一处路口等红灯时,他的轿车因故障无法启动……

眼看红灯变成绿灯,张行如身后的车辆不停地按喇叭催促他赶紧通过,可张行如的轿车怎么也打不着火。这突发的情况把他急坏了。这时,不远处赶来3位交警。他们得知情况后,在保证其他车辆安全通行的情况下,一起将轿车缓缓推

至路边。

随后,其中一位交警立即回单位取启动车辆的工具。10多分钟后,交警取回工具,并暂时启动了张行如的轿车。“今天多亏了这几位好心的交警帮忙,我心里特别感激他们。”张行如说。经询问,他们是沧县公安交通警察大队李天木中队的交警李树帅、邢恩彤、邵强。



近日,沧县张官屯镇张官屯小学组织全校740余名师生开展远足活动。活动中,大家共同学习沧县名人典故,了解了南排河清淤工程的重大历史意义。

吴英慧 摄